ANALIZIS(2) II.ZARTHELYI pétlasa 2007. majus 4.
Mérnok Informatikus szak Munkaidé: 60 perc
BME, TTK, Matematika Intézet, Analizis Tanszék

1 ) Feladat (20 pont).

Irja fel az
1

l1—z

f(x):e"’, g(z) =

fiiggvények origé koriili, valamint az xo = —2 koriili Taylor sorait és azok konver-
genciasugarait!

2 ) Feladat (17 pont).
a) Hatérozza meg az aldbbi fiiggvény origé korili Taylor sordt és konvergencia-

sugarat!
1

v1+ 3zt
Irja fel elemi mfiveletekkel a sor elsé harom nem nulla tagjat!

b) £4%) (0) =7

f(z) =

3 ) Feladat (13 pont).

frja fel az  f(z) = sh(z?) fuggvény zo = 0 koriili Taylor sordt, adja meg a
konvergencia tartomanyat! Ennek segitségével hatdrozza meg az aldbbi integral
kozelitd értékét az integrandus 12-edrend Taylor polinomja felhasznaldsaval!

1/100
/ sh(z?) dz
0

Hibabecslést most nem kériink.

4 ) Feladat (50 pont).

flz,y) = =V, P=P(-1,1)

a) Hol differencidlhaté totalisan az f fliggvény ?

b) gradf(P) = ? df ((-1, 1), (dz,dy)) =?

c) Irja fel a P-hez tartozé érintdsik egyenletét!

d) Szamolja ki az f fliggvénynek a P(—1,1) pontbeli, v = (—5,—1) irdnyi irdny-
menti derivéltjat!
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a) Hatdrozza meg az aldbbi

( 2 ) Feladat (17 pont).
sugarat!

fiiggvény origé koriili Taylor sorit és konvergencia-
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Irja fel elemi miiveletekk
- 1 e
Bl el a sor els6 harom nem nulla tagjst!
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1 ) Feladat (13 pont).

Irja fel az  f(z) = sh(z') fiiggvény zo = 0 koriili Taylor sordt, adja meg a
konvergencia tartomdnydt! Ennek segitségével hatdrozza meg az aldbbi integrdl
kézelitd értékét az integrandus 12-edrendii Taylor polinomja felhasznaldsdval!

1/100
/ sh(z*) dx
0

Hibabecslést most nem kériink.
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4 ) reladat (5V pont).

flz,y) = 99 P=P(-1,1)
a) Hol differencidlhaté totélisan az f fiiggvény 7
b) gradf(P) = ?  df((-1,1), (dz,dy)) =? ‘
c) Irja fel a P-hez tartozé érintésik egyenletét!
d) Szdmolja ki az f fiiggvénynek a P(—1,1) pontbeli, v = (=5,—1) irdnyi irdny-
menti deriviltjat! - {
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